AFR 1 (AFHERER, MEVEERENTER, BRIZNERERR U RERMERR)

EFBNONE
[Fhivl &
B RE ) Rt B R
B R ERALE R
L Y| A
S S IBEHE | smme | mepay | BRBRY R
~ wxmpmns | REE | REREE | Zp® A
% % % %
9% A Ty RAARX 1] 0.06 0.9 - 0.02
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01
1055 g A Ty AAR 1 & 0. 06 0.9 - 0.02
2% 0.04 0.9 - 0.01
3| 0.03 0.9 - 0.01




HFBHIDIESE

A=
HERTIR A Huig et B fthig
el 51X —
sEs | smm | TeRe | sEme | mewEs | ASEN | GREN
% % % %
18 ElERAX 12 9.60 6.6 — 3.26
2% 6.71 4.4 — 2.58
3% 4.69 3.3 — 1.80
FHEzRAX 2% 6.73 3.9 — 3.09
3% 4.45 2.7 — 2.10
4 F| 3.04 2.3 - 1.17
3% ElERAX 1&l 16.90 11.6 — 5.75
2% 11.82 1.7 — 4.54
3E 8.21 5.8 — 3.17
FHEzRAX 2% 11.85 6.9 — 5.43
3E 1.84 4.7 — 3.69
4 E| 5.37 4.0 — 2.06
9% EMHERAX 12 16.90 11.6 — 5.75
23 11.82 1.1 — 4.54
3E 8.21 5.8 — 3.17




HEEHDELE

N
H#HIERTR 4 Hh i3 HEET B Gt
f& it & £ 1RXE fafE B AL T
Ly 22| A
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
- . R T AR T =ER TR TR
HERELERNE =
% % % %
648 g4 T v RARK 18 9.96 2.0 - 8.36
2 F| 7.96 2.0 - 6. 36
33 5.24 1.8 - 3.89
7% g4 T v RARK 18 6.51 1.6 - 5.40
2 & 4.73 1.6 - 3.62
3F 2.49 1.1 - 2.01
H#HIERT R 4 Hh 33 HET B Gt
f& Ff) & 51X &t R 12 R Th
L 22| A
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
- . R T AR T =ER b b
HERELERE =
% % % %
648 g4 T v RARK 18 4.217 1.5 - 3. 31
2 Z| 2.82 1.1 - 2.34
33 1.74 1.1 - 1.26
7% g4 T v RARK 18 4.80 1.5 - 3.84
2 & 3.20 1.3 - 2.45
3F 1.55 1.1 - 1.14
H#HIERT R4 Hh 33 HET B Gt
f& it & 51X B R XE AT
1N PN
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
- . R T AR T =ER bl bl
HERELERNE =
% % % %
6% g4 Ty RARK 18 5.16 1.6 - 4.05
2 Z| 3.16 1.4 - 2.30
33 1.48 1.0 - 1.20
7% g4 T v RARK 18 4.66 1.6 - 3.55
2 Z| 2.64 1.3 - 1.89
3E| 0.89 0.9 - 0.72




HEEHDELE

N
H#HIERTR 4 Hh i3 HiEt B (L hig
f& it & £ 1RXE it R A KT
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
- . R T AR T =ER TR TR
HERELERNE =
% % % %
648 igi4A T v RAK 18 5.63 2.1 - 3.93
2 F| 2.84 1.2 — 2.23
3 &l 1.56 1.1 — 1.15
7% igi4f T v o RAK 18 5.96 2.2 - 4.12
2 & 3.09 1.3 — 2.34
3E| 1.46 1.1 — 1.05
H#HIERT R 4 Hh 33 HiEt B hig
f& Ff) & £ 1RXE B EAT
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
- . R T AR T =ER b b
HERELERE =
% % % %
648 igi4A T v RAK 18 8.10 2.1 - 6. 41
2 Z| 5. 64 1.3 — 4.91
3 &l 4.46 1.2 — 3.85
7% igif T v RAK 18 5.38 1.9 - 3.90
2 & 2.95 1.3 — 2.22
3E| 1.52 1.0 — 1.24
H#HIERT R4 Hh 33 #iEt B Hhig
f& it & £ 1RXE faff R ERIF T
L =) A
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
- . R T AR T =ER bl bl
HERELERNE =
% % % %
6% igi4A T v RAK 18 6. 51 2.0 - 4.96
2 Z| 4.06 1.3 — 3.3
3 &l 2.49 1.1 — 2.01
7% igif T v RAK 18 1.57 1.7 - 6. 36
2 Z| 5.63 1.3 — 4.88
3E| 4.41 1.2 — 3.80




HEEHDELE

N
H#HIERTR 4 Hh i3 HiEt B (L hig
f& it & £ 1RXE fafE R H )T
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
- . R T AR T =ER TR TR
HERELERNE =
% % % %
648 igi4A T v RAK 18 8.17 1.6 - 7.06
2 F| 6. 61 1.6 — 5.50
3 &l 4.58 1.6 — 3.47
7% igi4f T v o RAK 18 6.14 1.6 - 5.03
2 & 4.46 1.5 — 3.50
3E| 2.49 1.1 — 2.01
H#HIERT R 4 Hh 33 HiEt B hig
f& Ff) & £ 1RXE & R B A T
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
- . R T AR T =ER b b
HERELERE =
% % % %
648 igi4A T v RAK 18 5.28 1.9 - 3. 81
2 Z| 2.9 1.1 — 2.43
3 &l 1.81 1.1 — 1.40
7% igif T v RAK 18 5.55 2.3 - 3.59
2 & 2.60 1.2 — 1.99
3E| 1. 61 1.1 — 1.20
H#HIERT R4 Hh 33 #iEt B Hhig
f& it & £ 1RXE faff R /\ &
L =) A
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
- . R T AR T =ER bl bl
HERELERNE =
% % % %
6% igi4A T v RAK 18 5.01 1.8 - 4.56
2 Z| 3.68 1.5 — 2.70
3 &l 1.58 1.1 — 1.10
7% igif T v RAK 18 5.85 1.8 - 4.50
2 Z| 3.58 1.5 — 2.60
3E| 1.72 1.1 — 1.31




HEEHDELE

RE
EEFEA Hhiz et B thisg
L RS BERART
mxn | smmm | o ooon | owEme | aemEw | m@ER | ERG
sxmEEns | EEE BRPEE AR HHE
% % % %
648 g4 Ty o XAR 1E| 5.42 1.7 - 4. 21
2 E| 3.60 1.5 - 2.64
3 E| 1. 66 1.1 - 1.25
748 g/ Ty o XAR 1E| 5.80 2.2 - 3.96
2 F| 3.12 1.3 - 2.37
3 E| 1.38 1.1 - 1.00
EEFEA Hhiz et B thisg
L ERIE) BERAIIT
mxn | smmm | o ooon | owaEme | aemEw | m@En | ERG
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
648 g/ Ty o XAR 1E| 5. 67 2.0 - 4.07
2 E| 2.85 1.2 - 2.24
3 E| 1.63 1.1 - 1.22
748 higif4 Ty o XAR 1E| 5.217 1.8 - 3.92
2 F| 3.13 1.5 - 2.17
3 E| 1.217 1.0 - 0.99
EEFEA Hhiz et B thisg
& R £ 1RXig R R ITHE™
s e i = I
HEIBEEE S EAEHR EHEME R HpEE HgER
% % % %
648 i/ Ty o XAR 1E| 1.24 2.3 - 5.30
2 E| 4.60 1.6 - 3.50
3 E| 2.48 1.1 - 2.00
748 g/ Ty o XAR 1E| 5.83 2.0 - 4.23
2 F| 3.41 1.6 - 2. 31
3 E| 1.31 1.0 - 1.03




HEEHDELE

A=
ERIE fT IR 4 Hh i3 HiEt B (L hig
f& it & £ 1RXE B
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
sprEn s || BEE B EE R R
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 6.63 2.2 - 4.82
2 F| 4.11 1.5 — 3.15
3 &l 1.95 1.2 — 1.34
7% igi4f T v o RAK 18 8. 46 2.3 - 6. 50
2 & 5.76 1.8 — 4.4
3E| 3.20 1.3 — 2.45
#RIE fiT IR 4 Hh 33 HiEt B hig
fa ke 2 £ 1RXE & R P RE™
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 7.43 2.0 - 5.83
2 Z| 5.16 1.6 — 4.05
3 &l 2.85 1.3 — 2.10
7% igif T v RAK 18 5.95 1.8 - 4.60
2 & 3.91 1.5 — 2.95
3E| 1.87 1.1 — 1.39
ERE fiT IR 4 Hh 33 #iEt B Hhig
f& it & £ 1RXE fafE R /NER T
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
HEIBEEE S TR FEWMEE R s
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 5.69 1.8 - 4.34
2 Z| 3.23 1.2 — 2.62
3 &l 1.79 1.0 — 1.45
7% igif T v RAK 18 5.70 1.8 - 4.37
2 Z| 3.59 1.5 — 2. 64
3E| 1.90 1.1 — 1.49




HEEHDELE

XK=
EEFTIEA iz et BA S Hhisg
1B RIS BE AR
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
sprEn s || BEE B EE R R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 5.96 1.6 — 4.85
2F| 4. 11 1.3 — 3.36
3F| 2.36 1.2 — 1.79
7%8 g4 T v AARK 1Z| 4. 44 1.6 — 3.33
2F| 2.40 1.2 — 1.79
3F| 1.03 1.0 — 0.75
EEFTIRA iz EET BASL Hhisg
EEE % 1R fEEEEET
_— st | NS | smme | mewEs | BERAM | EBE
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 4.70 1.7 — 3.50
2F| 2.60 1.3 — 1.85
3F| 0.79 0.9 — 0.62
7%8 g4 T v AARK 1Z| 4.70 1.7 — 3.50
2F| 2.60 1.3 — 1.85
3F| 0.79 0.9 — 0.62
EEFTIEA Hhizg #EaT B S Hhisg
EEE % 1R EEE XKW
—_— st | NS | same | mewEs | BERM | EBE
HEIBEEE S DAESR DR ER Hps Hps
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 4. 66 1.6 — 3.55
2F| 2.82 1.3 — 2.07
3F| 0.99 1.0 — 0.71
7%8 g4 T v AARK 1Z| 4.56 1.6 — 3.45
2F| 2.72 1.3 — 1.97
3F| 0.82 0.9 — 0.65




HEEHDELE

A=
ERIE fT IR 4 Hh g HiEt B (L hig
f& it & £ 1RXE fefE RREm
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
- . R T AR T =ER TR TR
HERELERNE =
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 4.51 1.6 - 3.40
2| 2.80 1.1 — 2.32
3| 1.70 1.1 — 1.29
7% igi4f T v o RAK 12| 5.07 1.6 - 3.96
2% 3.33 1.3 — 2.58
3| 1.70 1.1 — 1.29
#RIE fiT IR 4 Hh 33 HiEt B hig
f& Ff) & £ 1RXE faff R RN ERT
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
- . R T AR T =ER b b
HERELERE =
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 5 41 1.5 - 4.45
2| 3.87 1.3 — 3.12
3| 2.217 1.1 — 1. 81
7% igif T v RAK 12| 4.57 1.6 - 3. 46
2% 2.69 1.3 — 1.94
3E| 0.91 1.0 — 0. 64
ERE fiT IR 4 Hh 33 #iEt B Hhig
f& it & £ 1RXE RS ET
L =) A
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
- . R T AR T =ER bl bl
HERELERNE =
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 5. 46 1.6 - 4.35
2| 3.42 1.4 — 2.55
3 &l 1.48 1.1 — 1.02
7% igif T v RAK 12| 4.80 1.6 - 3.72
2% 3.07 1.3 — 2.32
3E| 1.43 1.1 — 1.02




HEEHDELE

N
H#HIERTR 4 Hh i3 HiEt B (L hig
f& it & £ 1RXE e ]
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
- . R T AR T =ER TR TR
HERELERNE =
% % % %
648 igi4A T v RAK 18 5.02 1.6 - 3.91
2 F| 3.12 1.2 — 2.54
3 &l 1.97 1.1 — 1.49
7% igi4f T v o RAK 18 6. 50 1.8 - 5.15
2 & 4.43 1.5 — 3.47
3E| 2.48 1.2 — 1.87
H#HIERT R 4 Hh 33 HiEt B hig
f& Ff) & £ 1RXE fBRE S EEh
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
- . R T AR T =ER b b
HERELERE =
% % % %
648 igi4A T v RAK 18 3.00 1.5 - 2.04
2 Z| 1.38 1.0 — 1.10
3 &l 0.82 1.0 — 0.54
7% igif T v RAK 18 3.78 1.6 - 2.69
2 & 1.97 1.1 — 1.56
3E| 1.15 1.1 — 0.74
H#HIERT R4 Hh 33 #iEt B Hhig
f& it & £ 1RXE B R EET
L =) A
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
- . R T AR T =ER bl bl
HERELERNE =
% % % %
6% igi4A T v RAK 18 5.10 1.5 - 4.14
2 Z| 3.29 1.3 — 2.58
3 &l 1.98 1.1 — 1.57
7% igif T v RAK 18 4.76 1.6 - 3.65
2 Z| 2.74 1.2 — 2.15
3E| 1.76 1.0 — 1.48




HEEHDELE

N
H#HIERTR 4 Hh i3 HiEt B (L hig
f& it & £ 1RXE faff B =R
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
- . R T AR T =ER TR TR
HERELERNE =
% % % %
648 igi4A T v RAK 18 8.65 2.7 - 6.24
2 F| 5.36 1.3 — 4.61
3 &l 3.88 1.3 — 3.13
7% igi4f T v o RAK 18 7.49 1.8 - 6.14
2 & 5.42 1.3 — 4.67
3E| 3.98 1.3 — 3.23
H#HIERT R 4 Hh 33 HiEt B hig
f& Ff) & £ 1RXE B
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
- . R T AR T =ER b b
HERELERE =
% % % %
648 igi4A T v RAK 18 521 1.6 - 4.10
2 Z| 3.28 1.3 — 2.58
3 &l 1.93 1.1 — 1.45
7% igif T v RAK 18 5.01 1.8 - 4.56
2 & 3.69 1.3 — 2.94
3E| 1.93 1.1 — 1.52
H#HIERT R4 Hh 33 #iEt B Hhig
f& it & £ 1RXE fEfE R AOFE™
L =) A
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
- . R T AR T =ER bl bl
HERELERNE =
% % % %
6% igi4A T v RAK 18 521 1.8 - 3.85
2 Z| 2.92 1.4 — 2.09
3 &l 1.42 1.1 — 1.01
7% igif T v RAK 18 5.58 2.0 - 3.98
2 Z| 3.03 1.5 — 2.07
3E| 1.25 1.1 — 0.88




HEEHDELE

XK=
EEFTIEA iz et BA S Hhisg
1B RIS BERA G
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
sprEn s || BEE B EE R R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 6. 60 1.8 — 5.25
2F| 4. 31 1.3 — 3.56
3F| 2.80 1.1 — 2.32
7%8 g4 T v AARK 1Z| 5.13 1.5 — 4.17
2F| 3.55 1.3 — 2.80
3F| 1.98 1.1 — 1.57
EEFTIRA iz EET BASL Hhisg
1B RIS 1B A |
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 5.19 1.3 — 4. 44
2F| 3.87 1.3 — 3.14
3F| 2.39 1.1 — 1.91
7%8 g4 T v AARK 1Z| 4.59 1.6 — 3.48
2F| 2.1 1.3 — 1.96
3F| 0.94 1.0 — 0.66
EEFTIEA Hhizg #EaT B S Hhisg
EEE % 1R fEE EFEE A KM
—_— smpx | US| smme | mrpEE | BERM | gBM
HEIBEEE S DAESR DR ER Hps Hps
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 4. 11 1.5 — 3.15
2F| 2.39 1.1 — 1.91
3F| 1.30 1.1 — 0.91
7%8 g4 T v AARK 1Z| 4.60 1.5 — 3.64
2F| 2.97 1.3 — 2.22
3F| 1.30 1.1 — 0.91




HEEHDELE

A=
ERIE fT IR 4 Hh i3 HiEt B (L hig
fa e IR £ 1RXE 1 Ff] 5 48 =2 A 1% SR HT
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
sprEn s || BEE B EE R R
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 4.63 1.5 - 3. 66
2 F| 2.98 1.3 — 2.23
3 &l 1.32 1.1 — 0.91
7% igi4f T v o RAK 18 4.63 1.5 - 3.66
2 & 2.98 1.3 — 2.23
3E| 1.32 1.1 — 0.91
#RIE fiT IR 4 Hh 33 HiEt B hig
f& Ff) & £ 1RXE f& ) 48 2 AR i S T
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 4.57 1.5 - 3. 61
2 Z| 2.92 1.3 — 2.17
3 &l 1.16 1.0 — 0.88
7% igif T v RAK 18 4.57 1.5 - 3. 61
2 & 2.92 1.3 — 2.17
3E| 1.16 1.0 — 0.88
ERE fiT IR 4 Hh 33 #iEt B Hhig
fa ke IR £ 1RXE 1 ff) 48 = AR ZA B AT
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
HEIBEEE S TR FEWMEE R s
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 18 4.96 1.6 - 3.85
2 Z| 3. 21 1.3 — 2.46
3 &l 1.59 1.1 — 1.18
7% igif T v RAK 18 4.96 1.6 - 3.85
2 Z| 3. 21 1.3 — 2.46
3E| 1.59 1.1 — 1.18




HEEHDELE

N
ERIE fT IR 4 Hh i3 HiEt B (L hig
f& it & £ 1RXE f& Ff) 48 2 AR 3 = T
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
- . R T AR T =ER TR TR
HERELERNE =
% % % %
648 igi4A T v RAK 18 4.99 1.7 - 3.79
2 F| 2.93 1.3 — 2.18
3 &l 1.27 1.0 — 0.99
7% igi4f T v o RAK 18 4.99 1.7 - 3.79
2 & 2.93 1.3 — 2.18
3E| 1.27 1.0 — 0.99
#RIE fiT IR 4 Hh 33 HiEt B hig
f& Ff) & £ 1RXE f& Ff) 2 48 = AR A LU T
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
- . R T AR T =ER b b
HERELERE =
% % % %
648 igi4A T v RAK 18 4.76 1.6 - 3.68
2 Z| 3.03 1.3 — 2.28
3 &l 1.34 1.1 — 0.93
7% igif T v RAK 18 4.76 1.6 - 3.68
2 & 3.03 1.3 — 2.28
3E| 1.34 1.1 — 0.93
ERE fiT IR 4 Hh 33 #iEt B Hhig
f& it & £ 1RXE f& ff) 2 48 = AR A E T
L =) A
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
- . R T AR T =ER bl bl
HERELERNE =
% % % %
6% igi4A T v RAK 18 4.46 1.5 - 3.50
2 Z| 2.83 1.2 — 2.22
3 &l 1.52 1.1 — 1.1
7% igif T v RAK 18 4.91 1.6 - 3.80
2 Z| 3.13 1.3 — 2.38
3E| 1.52 1.1 — 1.1




HEEHDELE

A=
ERIE fT IR 4 Hh g HiEt B (L hig
fa e IR £ 1RXE fafE B2 B AR A EHT
L =2y A
s | wmAx | enn | REme | mEmEw | mRmR | mEe
N . R T AR T EHE TR TR
HFREZERNE =
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 6. 11 1.8 - 4.76
2 F| 4.00 1.6 — 2.89
3 &l 1.55 1.1 — 1.14
7% igi4f T v o RAK 12| 6. 11 1.8 - 4.76
2 & 4.00 1.6 — 2.89
3E| 1.55 1.1 — 1.14
#RIE fiT IR 4 Hh 33 HiEt B hig
fa ke 2 £ 1RXE fa ) L i B AR /K A HT
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
N . [ T AE R T EE b brii 3
HFREZERNE =
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 7.87 2.0 - 6.27
2 Z| 5.48 2.0 — 3.88
3 &l 2.14 1.3 — 1.39
7% igif T v RAK 12| 5.88 1.8 - 4.53
2% 3.72 1.6 — 2.61
3| 1. 21 1.1 — 0.80
ERE fiT IR 4 Hh 33 #iEt B Hhig
fa ke IR %1 Xig f& [ 1R 55 35 A0 ) 15 BT
L =) A
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
A . R T AR T =ER bl bl
HFREZEINE =
% % % %
648 g4 > Ty o AARK 12| 9.40 2.3 — 7.44
2| 6. 83 2.0 — 5.23
3 &l 4.03 1.5 — 3.07
7% igif T v RAK 12| 6.24 1.8 - 4.89
2 Z| 4.14 1.6 — 3.03
3| 1.70 1.1 — 1.22




HEEHDELE

A=
ERIE fT IR 4 Hh g HiEt B (L hig
fa e IR £ 1RXE fa [ 1R 53 1 Al = B BT
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
- . R T AR T =ER TR TR
HERELERNE =
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 8.54 2.2 - 6.73
2| 5.98 1.8 — 4.63
3 &l 3.45 1.5 — 2.49
7% igi4f T v o RAK 12| 6.48 1.8 - 5.13
2 & 4.41 1.6 — 3.30
3E| 2.08 1.2 — 1. 47
#RIE fiT IR 4 Hh 33 HiEt B hig
fa ke 2 £ 1RXE f& [ 1R $2 5 AR /NPT HT
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
- . R T AR T =ER b b
HERELERE =
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 5.25 1.6 - 4.14
2| 3.42 1.5 — 2.46
3| 1.37 1.1 — 0.89
7% igif T v RAK 12| 5.19 1.8 - 3.82
2% 2.92 1.6 — 1. 81
3| 0.59 1.1 — 0.18
ERE fiT IR 4 Hh 33 #iEt B Hhig
fa ke IR £ 1RXE e e R $2 F AR gL FHY
L =) A
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
- . R T AR T =ER bl bl
HERELERNE =
% % % %
6 %8 igi4A T v RAK 12| 4.65 1.8 - 3.30
2| 2.59 1.2 — 1.98
3| 1. 51 1.0 — 1.23
7% igif T v RAK 12| 573 2.0 - 4.13
2% 3.45 1.3 — 2.70
3E| 1.82 1.1 — 1.34




HEEHDELE

XK=
EEFTIEA iz et BA S Hhisg
e BRI 1B R TR AR I 6T
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
sprEn s || BEE B EE R R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 13. 44 2.0 — 11.84
2F| 11. 87 1.8 — 10. 52
3F| 10. 27 1.6 — 9.16
7%8 g4 T v AARK 1Z| 8.98 1.8 — 7.63
2F| 1.24 1.6 — 6.13
3F| 5.31 1.2 — 4.70
EEFTIRA iz EET BASL Hhisg
EEE % 1R 2@ S e = B A RIET
_— st | NS | smme | mewEs | BERAM | EBE
sxprEns || BEE BEWEE R R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 5.24 1.6 — 4.16
2F| 3.50 1.2 — 2. 89
3F| 2.28 1.1 — 1.87
7%8 g4 T v AARK 1Z| 5.67 1.8 — 4.32
2F| 3.65 1.3 — 2.90
3F| 2.16 1.1 — 1.75
EEFTIEA Hhizg #EaT B S Hhisg
EEE % 1XiE 120 R 2 B R IE T
—_— st | NS | same | mewEs | BERM | EBE
HEIBEEE S DAESR DR ER Hps Hps
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 5.06 1.6 — 3.95
2F| 3.15 1.3 — 2. 40
3F| 1.74 1.1 — 1.28
7%8 g4 T v AARK 1Z| 3.76 1.6 — 2.65
2F| 1. 87 1.2 — 1.26
3F| 0.63 0.9 — 0.46




HEEHDELE

N
H#HIERTR 4 Hh i3 HiEt B (L hig
fa e IR £ 1RXE fafE IR = FH A K 7] L ET
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
- . R T AR T =ER TR TR
HERELERNE =
% % % %
648 igi4A T v RAK 18 5.93 2.0 - 4.33
2 F| 3.40 1.3 — 2.65
3 &l 2.09 1.1 — 1.68
7% igi4f T v o RAK 18 6.08 1.8 - 4.73
2 & 3.78 1.6 — 2.67
3E| 2.08 1.1 — 1.60
H#HIERT R 4 Hh 33 HiEt B hig
fa ke 2 £ 1RXE fa [ 1R = AR K A HT
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
- . R T AR T =ER b b
HERELERE =
% % % %
648 igi4A T v RAK 18 5.89 2.4 - 3.84
2 Z| 2.94 1.2 — 2.33
3 &l 1.56 1.1 — 1.15
7% igif T v RAK 18 5.28 1.8 - 3.93
2 & 3.06 1.4 — 2.19
3E| 1.38 1.0 — 1.10
H#HIERT R4 Hh 33 #iEt B Hhig
fa ke IR £ 1RXE fafE R/ \ZER L) BT
L =) A
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
- . R T AR T =ER bl bl
HERELERNE =
% % % %
6% igi4A T v RAK 18 4.36 1.7 - 3.18
2 Z| 2.63 1.2 — 2.02
3 &l 1.27 1.1 — 0.89
7% igif T v RAK 18 4.54 1.6 - 3.43
2 Z| 2.44 1.2 — 1.83
3E| 1.37 1.1 — 0.96




HEEHDELE

N
H#HIERTR 4 Hh i3 HEET B Gt
f& it & £ 1RXE faE 2 B )| B & &FHT
Ly 22| A
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
- . R T AR T =ER TR TR
HERELERNE =
% % % %
648 g4 T v RARK 18 11.96 2.3 - 10. 00
2 Z| 9. 66 1.8 - 8.31
3E| 7. 61 1.6 - 6.50
7% g4 T v RARK 18 8.96 1.8 - 7. 61
2 Z| 7.13 1.6 - 6. 02
3F 5.42 1.5 - 4. 46
H#HIERT R 4 Hh 33 HET B Gt
f& Ff) & £ 1RXE f=[E R H ) B8R EET
L 22| A
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
- . R T AR T =ER b b
HERELERE =
% % % %
648 g4 T v RARK 18 8.85 2.0 - 7.25
2 Z| 6. 58 1.5 - 5.62
33 4.96 1.5 - 4.00
7% g4 T v RARK 18 5.93 1.8 - 4.58
2 & 3.93 1.5 - 2.97
3F 2.12 1.1 - 1.64
H#HIERT R4 Hh 33 HET B Gt
f& it & £ 1RXE &) 2 H )1 &R 5 H ET
1N PN
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
- . R T AR T =ER bl bl
HERELERNE =
% % % %
6% g4 Ty RARK 18 7.04 1.4 - 6.20
2 Z| 5.90 1.3 - 5.15
33 4.52 1.3 - 3.77
7% g4 T v RARK 18 5.03 1.3 - 4.32
2 Z| 4.06 1.1 - 3.58
3E| 3.22 1.1 - 2.81




HEEHDELE

XK=
EEFTIEA iz et BA S Hhisg
EEE % 1Xi 22 ) ER)| LS ET
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
sprEn s || BEE B EE R R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 12.58 1.8 — 11.23
2F| 11.22 1.8 — 9.87
3F| 9.55 1.5 — 8.59
7%8 g4 T v AARK 1Z| 6. 11 1.6 — 5.00
2F| 4.30 1.3 — 3.55
3F| 2.94 1.1 — 2. 46
EEFTIRA iz EET BASL Hhisg
EEE % 1Xi 22 A )| ERKIEET
_— smpx | US| smme | mrpEE | BERM | gBM
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 13.10 2.3 — 11.14
2F| 11.14 2.3 — 9.18
3F| 8.53 2.0 — 6.93
7%8 g4 T v AARK 1Z| 7.50 1.9 — 6.03
2F| 5.47 1.6 — 4. 36
3F| 3.37 1.1 — 2. 89
EEFTIEA Hhizg #EaT B S Hhisg
EEE % 1R EREE BB
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
HEIBEEE S DAESR DR ER Hps Hps
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 11.09 1.8 — 9.74
2F| 9.60 1.6 — 8.49
3F| 8.13 1.5 — 1.17
7%8 g4 T v AARK 1Z| 6. 68 1.6 — 5.57
2F| 5.03 1.5 — 4.07
3F| 3.19 1.1 — 2. 71




HEEHDELE

N
ERIE fT IR 4 Hh i3 HiEt B (L hig
f& it & £ 1RXE &[5 1R ) || R 48 5 By
mxn | smmm | o ooon | owEme | aemEw | m@ER | ERG
sppEs s | EE BEWEE R R
% % % %
648 igi4A T v RAK 18 6.27 1.5 - 5. 31
2 F| 4.65 1.3 — 3.90
3 &l 3.25 1.2 — 2. 64
7% igi4f T v o RAK 18 5.69 1.6 - 4.58
2 & 4.02 1.2 — 3.4
3E| 2.67 1.1 — 2.19
#RIE fiT IR 4 Hh 33 HiEt B hig
f& Ff) & £ 1RXE £& Ff] 2 5 &R 2R i F T
mxn | smmm | o ooon | owaEme | aemEw | m@En | ERG
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
648 igi4A T v RAK 18 10. 62 3.0 - 7.87
2 F| 7.34 1.6 — 6. 23
3E| 5.64 1.3 — 4.89
7% igi4f T v RAK 18 8.67 2.3 - 6. 71
2 Z| 6. 01 1.6 — 4.90
3E| 4.13 1.1 — 3.65
ERE fiT IR 4 Hh 33 #iEt B Hhig
f& it & £ 1RXE f& ) | SR AR AR A 0 C HiT
mxn | smmm | ooon | owaEme | aemEw | m@Es | ERG
HEIBEEE S TR FHEBER R R
% % % %
6% igi4A T v RAK 18 7. 61 1.6 - 6. 50
2 Z| 6. 06 1.5 — 5.10
3 &l 4.30 1.5 — 3.35
7% igif T v RAK 18 6. 21 1.8 - 4.86
2 Z| 4.20 1.5 — 3.24
3E| 2.23 1.1 — 1.75




HEEHDELE

N
H#HIERTR 4 Hh i3 HEET B Gt
R R F1RXE EREELAETE
Ly 22| A
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
- . R T AR T =ER TR TR
HERELERNE =
% % % %
648 g4 T v RARK 18 7.58 1.8 - 6.23
2 F| 5.30 1.5 - 4.34
3 &l 3.83 1.1 - 3.35
7% g4 T v RARK 18 9.03 1.8 - 7.68
2 & 7.03 1.6 - 5.92
3F 521 1.3 - 4. 46
H#HIERT R 4 Hh 33 HET B Gt
f& Ff) & £ 1RXE fa e R F ARk ER/T
L 22| A
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
- . R T AR T =ER b b
HERELERE =
% % % %
648 g4 T v RARK 18 5.38 1.6 - 4.27
2 Z| 3.41 1.4 - 2.54
3 &l 1.76 1.1 - 1.28
7% g4 T v RARK 18 5.31 1.8 - 3.96
2 & 3.24 1.3 - 2.49
3F 1.65 1.1 - 1.24
H#HIERT R4 Hh 33 HET B Gt
f& it & £ 1RXE fa i R 5 F AR EE LY
1N PN
ams | memx | o0 | sme | mpwEs | mERE | ERH
- . R T AR T =ER bl bl
HERELERNE =
% % % %
6% g4 Ty RARK 18 4.52 1.5 - 3.56
2 Z| 2.85 1.2 - 2.24
3 &l 1.56 1.1 - 1.15
7% g4 T v RARK 18 4.37 1.5 - 3.4
2 Z| 2.1 1.3 - 1.96
3E| 1.08 1.0 - 0.80




HEEHDELE

XK=
EEFTIEA iz et BA S Hhisg
1B RIS tEEREE
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BEH
sprEn s || BEE B EE R R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 6.57 .0 — 4.98
2F| 4.33 1.6 — 3.22
3F| 2.47 1.1 — 2.06
7%8 g4 T v AARK 1Z| 8.36 2.6 — 6.08
2F| 5.25 2.0 — 3.70
3F| 2.66 1.2 — 2.05
EEFTIRA iz EET BASL Hhisg
EEE % 1R EEEET
ams | mmmx | o0 | sme | ApwEs | mEmE | ERH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 6.03 2.0 — 4.48
2F| 3.28 1.3 — 2.57
3F| 1. 87 1.0 — 1.59
7%8 g4 T v AARK 1Z| 6. 68 1.8 — 5.33
2F| 4.35 1.5 — 3.36
3F| 2.47 1.1 — 1.99
EEFTIEA Hhizg #EaT B S Hhisg
EEE % 1R EE BWiSH
—_— smpx | US| smme | mrpEE | BERM | gBM
HEIBEEE S DAESR DR ER Hps Hps
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1Z| 5.14 1.8 — 3.80
2F| 2.79 1.3 — 2.10
3F| 1.49 1.0 — 1.21
7%8 g4 T v AARK 1Z| 6.59 2.1 — 4.88
2F| 3.64 1.4 — 2.78
3F| 1.82 1.1 — 1.34




HEEHDELE

XK=
EEFTIEA iz et BA S Hhisg
12 8 % 1R B R =EEERE LA
mxn | smmm | o ooon | owEme | aemEw | m@ER | ERG
spEEns || BEE REWEE 2B EEE
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1E| 5.99 1.8 — 4.64
2F| 3.69 1.5 — 2.73
3F| 1.92 1.1 — 1.44
7%8 g4 T v AARK 1E| 5.97 2.0 — 4.37
2F| 3.23 1.5 — 2.27
3F| 1. 46 1.1 — 0.98
EEFTIRA iz EET BASL Hhisg
12 8 % 1R EBERE=ERAAOEHE
_— smpx | US| smme | mrpEE | BERM | gBM
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1E| 5.02 2.1 — 3.31
2F| 2.48 1.2 — 1.87
3F| 1.45 1.0 — 1.17
7%8 g4 T v AARK 1E| 5.53 2.0 — 3.95
2F| 3.08 1.5 — 2.12
3F| 1.13 1.0 — 0.90
EEFTIEA Hhizg #EaT B S Hhisg
12 8 % 1R AR ILES
—_— smpx | US| smme | mrpEE | BERM | gBM
HEIBEEE S DA R DR ER Hps Hps
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1E| 3.02 1.3 — 2.32
2F| 1.63 1.1 — 1.19
3F| 0.74 1.0 — 0.46
7%8 g4 T v AARK 1E| 3.49 1.6 — 2.40
2F| 1.70 1.1 — 1.26
3F| 0.74 1.0 — 0.46




HEEHMDELE

x=
HER R ) FaT B AL,
EER ¥ 1 XH AR S 2 B
L Y| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
64 A Ty AARX 1] 3.53 1.5 - 2.55
2% 1.92 1.2 - 1.31
3% 0.33 0.9 - 0.16
74 A Ty AARX 1 &) 3.58 1.7 - 2.36
2% 1.72 1.2 - 1.1
3| 0.33 0.9 - 0.16
B R i FETE AL,
L ERLS) xR REED
L ]| A
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIBH)
;il-iﬁﬂﬁf}if%ﬁ%l]‘% 7T=£$ i&*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
6% A Ty AARX 1] 4.45 2.2 - 2.65
2% 1.45 1.1 - 0.97
3% 0.69 0.9 - 0.52
74 A Ty AARX 1 &) 5.51 1.9 - 4.06
2% 2.88 1.4 - 2.02
3| 1.19 1.1 - 0.78
B R 5 FaT B LI,
EER ERLS) R
L )| A
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué *7T=LE$ *77:&*& = $ £EE$ §EE$
% % % %
e MEAVFyoRAR 1) 0.81 1.2 - 0.24
2 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01




EFEDORE
ING
TERRE ) et B,
BER ERLS: BER
. P TIRBIEHE | smme | memEw | SRR RIEH
= = wp s || REE R EE Fee g
% % % %
- A Ty RAARX 18| 10. 02 1.6 - 8.91
2% 8.74 1.5 - 7.18
3 1.38 1.5 -

6. 42




ERBNOBR
S
AR R S FAT B,
R RIS R
s gt | CPFHEE | smme | mewmEy | ERRE | RERE
. = sppEEns | AR SEE EpiE EyE
% % % %
7% igi4A T v RAK 18 0.79 1.1 - 0.38
2 F| 0.04 0.9 — 0.01
3 &l 0.03 0.9 — 0.01




H£FBHIDESE

ZzIE
H#HIERT R 4 Hhig HRET B AL
fa e 1= %1 Xig fafE R4k
aRs | mmmm | o0 | sEme | memEs | mEEE | ERH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %5 igi4f T v o RAK 12| 6. 80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
H#HIERT R4 Hhig HRET B AL
fa e IR %1 Xig fafE R e ™
aRs | mmmm | o0 | sEme | memEs | mEEE | ERH
sxpamns || BEE BEMEER R R
% % % %
358 g4 T v RARK 18 7.97 2.3 — 6.01
2| 4.97 1.5 — 4.01
3| 3.20 1.2 — 2.59
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
ERE AT IR 4 Hh iz #iEt B hig
fa e 1= %1 Xig fEfE R KRE BT
axn | smmx | o0 | osEme | aemEe | mRES | ARG
spamns | BEE B EER R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

zIE
H#HIERT R 4 g HRET B AL
f& ) & £ 1RXE it R AR KT
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18| 6. 45 2.0 — 4.85
2 F| 3.85 1.5 — 2.89
3 &l 1.82 1.1 — 1.34
4 %5 igi4f T v o RAK 18 6. 80 2.3 - 4.84
2 & 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43
H#HIERT R4 g HRET B AL
1B RIS BEREAT
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mERR | EEH
sxpamns || BEE BEMEER R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 18 6.80 2.3 - 4.84
2 Z| 3.48 1.3 — 2.73
3 &l 1.9 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 18 6.80 2.3 - 4.84
2 & 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
&t & £ 1RXE faff R ERIF T
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
spamns | BEE REWEE R R
% % % %
3% g4 Ty RARK 18| 7.92 2.3 — 5.96
2 Z| 5.13 1.8 — 3.78
3 &l 2.48 1.3 — 1.73
4 %8 igif T v RAK 18 7.01 2.3 - 5.05
2 Z| 3.73 1.5 — 2. 71
3E| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

zIE
H#HIERT R 4 g HRET B AL
1B RIS LI
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18| 6.80 2.3 — 4.84
2 F| 3.48 1.3 — 2.73
3 &l 1.9 1.1 — 1.43
4 %5 igi4f T v o RAK 18 6. 80 2.3 - 4.84
2 & 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43
H#HIERT R4 g HRET B AL
1B RIS BRI
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mERR | EEH
sxpamns || BEE BEMEER R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 18 6.80 2.3 - 4.84
2 Z| 3.48 1.3 — 2.73
3 &l 1.9 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 18 6.80 2.3 - 4.84
2 & 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
&t & £ 1RXE faff R /\ &
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
spamns | BEE REWEE R R
% % % %
3% g4 Ty RARK 18| 4.88 2.0 — 3.31
2 Z| 2.35 1.3 — 1.60
3 &l 0.77 1.1 — 0. 36
4 %8 igif T v RAK 18 8.18 2.7 - 5. 77
2 Z| 4.68 1.8 — 3.33
3E| 2.26 1.1 — 1.78




H£FBHIDESE

X
HERRE i Heat B
B 2128 EERRET
R4 BIZAR RRERES | sme | memaw | AERM RiEH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3 A Ty RAAR 18| 6. 80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 - 2.13
3% 1.91 1.1 - 1.43
4% A Ty RAAR 18| 6. 80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 - 2.13
3| 1.91 1.1 - 1.43
HERRZ i At B
B ERL BRI
R 5 BIZAR RRERES | smme | memaw | AERM R
wxmrEns || REE menEE | AEE By
% % % %
3 iAo Ty RAAR 18| 6. 80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 - 2.13
3% 1.91 1.1 - 1.43
4% A Ty RAAR 18| 6. 80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 - 2.13
3| 1.91 1.1 - 1.43
HERRE i Feat B
B 2125 R
R 5 BIZAR RRERES | sme | memaw | AERM RiEH
wxmrEns || REE mepEE | A By
% % % %
SE  MESUFYsAFE 1 .72 2.0 - 712
2% 6. 41 1.5 - 5.45
3% 4.1 1.3 - 3.96
4% A Ty RAAR 18| 6. 80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 - 2.13
3| 1.91 1.1 - 1.43




H£FBHIDESE

zIE
H#HIERT R 4 g HRET B AL
f& ) & £ 1RXE eI
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18| 8.67 2.3 — 6. 71
2 F| 5.88 1.6 — 4. 71
3 &l 3.65 1.3 — 2.90
4 %5 igi4f T v o RAK 18 6. 80 2.3 - 4.84
2 & 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43
H#HIERT R4 g HRET B AL
f& it & £ 1RXE & R P RE™
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mERR | EEH
sxpamns || BEE BEMEER R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 18 6.80 2.3 - 4.84
2 Z| 3.48 1.3 — 2.73
3 &l 1.9 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 18 6.80 2.3 - 4.84
2 & 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
&t & £ 1RXE fafE R /NER T
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
spamns | BEE REWEE R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 18 6.80 2.3 - 4.84
2 Z| 3.48 1.3 — 2.73
3 &l 1.9 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 18 6.80 2.3 - 4.84
2 Z| 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

ZzIE
H#HIERT R 4 Hhig HRET B AL
EE R BRI EERAEED
aRs | mmmm | o0 | sEme | memEs | mEEE | ERH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18 6.84 1.8 — 5.49
2| 4.57 1.3 — 3.82
3| 3.01 1.2 — 2.40
4 %5 igi4f T v o RAK 12| 6. 80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
H#HIERT R4 Hhig HRET B AL
fa e IR %1 Xig el R&EA™
aRs | mmmm | o0 | sEme | memEs | mEEE | ERH
sxpamns || BEE BEMEER R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
ERE AT IR 4 Hh iz #iEt B hig
fa e 1= %1 Xig fafE R KRBy
axn | smmx | o0 | osEme | aemEe | mRES | ARG
spamns | BEE B EER R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

ZzIE
H#HIERT R 4 Hhig HRET B AL
fa e IR %1 Xig &R R RIg ™
aRs | mmmm | o0 | sEme | memEs | mEEE | ERH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.57 2.0 - 4.97
2| 3.97 1.3 — 3.22
3| 2.49 1.1 — 2.01
4 %5 igi4f T v o RAK 12| 6. 80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
H#HIERT R4 Hhig HRET B AL
fa e IR %1 Xig fafE R R=ERT T
aRs | mmmm | o0 | sEme | memEs | mEEE | ERH
sxpamns || BEE BEMEER R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
ERE AT IR 4 Hh iz #iEt B hig
fa e 1= %1 Xig B R ERE™
axn | smmx | o0 | osEme | aemEe | mRES | ARG
spamns | BEE B EER R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

ZzIE
H#HIERT R 4 g HRET B AL
f& ) & £ 1RXE faff R a2
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18 6.80 2.3 — 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %5 igi4f T v o RAK 12| 6. 80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
H#HIERT R4 g HRET B AL
f& it & £ 1RXE fBRR S ElEh
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mERR | EEH
sxpamns || BEE BEWEE R R
% % % %
3% g4 T v RARK 18 5.26 2.0 — 3.66
2| 2.23 1.2 — 1.62
3| 0.96 1.1 — 0.55
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
&t & £ 1RXE R EET
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
spamns | BEE B EE R R
% % % %
3% g4 Ty RARK 18 7.89 2.3 — 5.93
2| 4.68 1.3 — 3.93
3| 3.10 1.2 — 2.49
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

zIE
H#HIERT R 4 g HRET B AL
f& ) & £ 1RXE faff R =R
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18| 8.77 2.3 — 6. 81
2 F| 6.15 1.6 — 5.04
3 &l 4.10 1.6 — 2.99
4 %5 igi4f T v o RAK 18 6.67 2.3 - 4.7
2 & 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43
H#HIERT R4 g HRET B AL
1B RIS BERHAT
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mERR | EEH
sxpamns || BEE BEMEER R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 18 6. 30 2.0 - 4.70
2 Z| 3.85 1.8 — 2.50
3 &l 1.06 1.1 — 0.58
4 %8 igif T v RAK 18 7.55 2.3 - 5.59
2 & 4.42 1.6 — 3.3
3E| 2.37 1.1 — 1.89
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
&t & £ 1RXE fEfE R AOFE™
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
spamns | BEE REWEE R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 18 6.80 2.3 - 4.84
2 Z| 3.48 1.3 — 2.73
3 &l 1.9 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 18 6.80 2.3 - 4.84
2 Z| 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

ZzIE
H#HIERT R 4 Hhig HRET B AL
fa e IR %1 Xig el R R E™
aRs | mmmm | o0 | sEme | memEs | mEEE | ERH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18 8.36 2.0 — 6.76
2| 6.03 1.5 — 5.07
3 &l 4.49 1.2 — 3.88
4 %5 igi4f T v o RAK 12| 6.74 2.3 - 4.78
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
H#HIERT R4 Hhig HRET B AL
fa e IR %1 Xig & e R AR )1 Th
aRs | mmmm | o0 | sEme | memEs | mEEE | ERH
sxpamns || BEE BEMEER R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
ERE AT IR 4 Hh iz #iEt B hig
fa e 1= %1 Xig fa [ (R ¥E AR 5 S T
axn | smmx | o0 | osEme | aemEe | mRES | ARG
spamns | BEE B EER R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

ZzIE
H#HIERT R 4 Hhig HRET B AL
fa e IR %1 Xig fa [ IR ¥ B A 1% SR T
aRs | mmmm | o0 | sEme | memEs | mEEE | ERH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 8.34 2.3 - 6.38
2| 5.33 1.5 — 4.37
3| 3.48 1.3 — 2.73
4 %5 igi4f T v o RAK 12| 6. 80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
H#HIERT R4 Hhig HRET B AL
fa e IR %1 Xig fa [ IR ¥ B A s S T
aRs | mmmm | o0 | sEme | memEs | mEEE | ERH
sxpamns || BEE BEMEER R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
ERE AT IR 4 Hh iz #iEt B hig
fa e 1= %1 Xig & [E R ¥E E AR JA B T
axn | smmx | o0 | osEme | aemEe | mRES | ARG
spamns | BEE B EER R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

ZzIE
H#HIERT R 4 g HRET B AL
fa e IR £ 1RXE £& Ff) [ 48 2 AR 3 = T
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18 6.80 2.3 — 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %5 igi4f T v o RAK 12| 6. 80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
H#HIERT R4 g HRET B AL
f& it & £ 1RXE f& Ff) 248 = AR A LT
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mERR | EEH
sxpamns || BEE BEWEE R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
fa e 1= £ 1RXE fa [ R ¥E E AR A0 E BT
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
spamns | BEE B EE R R
% % % %
3% g4 Ty RARK 18 7.01 2.3 — 5.05
2| 3.73 1.5 — 2. 71
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 7.01 2.3 - 5.05
2% 3.73 1.5 — 2. 71
3| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

ZIX
EZBE T IR A Hhigk HET B bl
2 g £ 1RXig R R RE SR
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 Ty o XAR 1E| 6. 80 2.3 - 4. 84
2 E| 3.48 1.3 — 2.73
3 E| 1.91 1.1 — 1.43
4% g4 Ty RAR 1E| 6. 80 2.3 - 4.84
2 F| 3.48 1.3 — 2.73
3 E| 1.91 1.1 — 1.43
EZBERTIE A Hh iz AT B bl
2 g % 1RXig & = B AR /K S HT
T SEms | e | xEme | memER | BERH | ARY
sxpamns || BEE BEMEER R R
% % % %
3% g4 T v RAR 1E| 6. 80 2.3 - 4.84
2 E| 3.48 1.3 — 2.73
3 E| 1.91 1.1 — 1.43
448 g4 T v RAR 1E| 6. 80 2.3 - 4.84
2 F| 3.48 1.3 — 2.73
3 E| 1.91 1.1 — 1.43
EEFEA Hhiz et B thisg
2 g F1Xig faf R = E AR fE 1E BT
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
spamns | BEE REWEE R R
% % % %
348 g4 T v RAR 1E| 11.13 2.7 - 8.72
2 E| 8.06 1.8 — 6. 71
3 E| 6. 11 1.8 — 4.76
448 g4 T v RAR 1E| 6. 80 2.3 - 4.84
2 F| 3.48 1.3 — 2.73
3 E| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

ZzIE
H#HIERT R 4 g HRET B AL
&R %1 XK FE I 35 2 B T
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18 6.80 2.3 — 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %5 igi4f T v o RAK 12| 6. 80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
H#HIERT R4 g HRET B AL
fa e IR £ 1RXE f& [ 1R $2 5 AR /NPT HT
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mERR | EEH
sxpamns || BEE BEWEE R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
fa e 1= £ 1RXE e e R $2 F AR gR 0T
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
spamns | BEE B EE R R
% % % %
3% g4 Ty RARK 18 7.01 2.3 — 5.05
2| 3.73 1.5 — 2. 71
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 7.01 2.3 - 5.05
2% 3.73 1.5 — 2. 71
3| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

ZzIE
H#HIERT R 4 g HRET B AL
f& ) & £ 1RXE & Ff) I Z= RS AR AL ) I BT
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18 6.80 2.3 — 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %5 igi4f T v o RAK 12| 6. 80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
H#HIERT R4 g HRET B AL
1B RIS 18I L8 A BRI AT
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mERR | EEH
sxpamns || BEE BEWEE R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.34 2.0 - 4.74
2| 3.61 1.2 — 3.00
3| 2.30 1.1 — 1.82
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3| 1.91 1.1 — 1.43
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
fa e 1= £ 1RXE &t R 8 2 AR SRIEAS
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
spamns | BEE B EE R R
% % % %
3% g4 Ty RARK 18 7.21 2.3 — 5.25
2| 4.03 1.6 — 2.92
3| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 121 2.3 - 5.25
2% 4.03 1.6 — 2.92
3| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

ZzIE
H#HIERT R 4 Hhig HRET B AL
fa e IR %1 Xig fa[E 1R = FH AR K 71 HT
L =2y A
s | wmx | e | REme | mEmEw | mRER | REe
N . R T AR T EHE b by
HERELERE =
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2 F| 3.48 1.3 — 2.73
3 &l 1.9 1.1 — 1.43
4 %5 igi4f T v o RAK 12| 6. 80 2.3 - 4.84
2 & 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43
H#HIERT R4 Hhig HRET B AL
fa e IR %1 Xig & 18 = A K RHET
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mERR | EEH
N . R T AR T EHE b b
HERELERE =
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2 Z| 3.48 1.3 — 2.73
3 &l 1.9 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2 & 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
fa e 1= %1 Xig fafE R/ \ZER L) || BT
L =2y A
ams | mmmx | o0 | sAme | ApwEs | mEmR | EEH
b . R T AR T =ER TR TR
HERELERNE =
% % % %
3% igi4A T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2 Z| 3.48 1.3 — 2.73
3 &l 1.9 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2 Z| 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

zIE
H#HIERT R 4 g HRET B AL
fa e IR £ 1RXE fafE 2 B )| B & FHT
axn | smmm | o ooon | owEme | aemEw | m@Es | ERG
%,ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18| 7.63 2.7 — 5.22
2 F| 4.12 1.5 — 3.16
3 &l 2.19 1.1 — 1.1
448 igi4f T v o RAK 18 7.63 2.7 - 5.22
2 & 4.12 1.5 — 3.16
3E| 2.19 1.1 — 1.1
H#HIERT R4 g HRET B AL
f& it & £ 1RXE f=[E R )| B8R EET
mxn | smmm | o ooon | owaEme | aemEw | m@Es | ERG
spmEs s | EE SRBEER 2R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 18 6. 67 2.3 - 4.7
2 Z| 3.48 1.3 — 2.73
3 &l 1.9 1.1 — 1.43
448 igif T v RAK 18 6. 67 2.3 - 4.7
2 & 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43
ERE AT IR 4 Hh 33 #iEt B hig
fa e 1= £ 1RXE &) 2 )1 AR 5 EET
mxn | smmm | o ooon | owaEme | aemEw | m@ER | ERG
spmEEs s | EE BEWEE R R
% % % %
3% igi4A T v RAK 18 6.80 2.3 - 4.84
2 Z| 3.48 1.3 — 2.73
3 &l 1.9 1.1 — 1.43
448 igif T v RAK 18 6.80 2.3 - 4.84
2 Z| 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

ZiE
HEREZ i G B
) % 1RE TR L || 30|V BT
R4 BIZAR RRERES | sme | memaw | AERM RiEH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1% 6. 80 2.3 — 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3F| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 Mg Ty O RAR 1% 6. 80 2.3 — 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.173
3F| 1.91 1.1 — 1.43
HEREZ i G B
) % 1RE T2 2. [ B A 2T
R 5 BIZAR RRERES | smme | memaw | AERM R
wxmrEns || REE B gy E e i
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1% 6. 80 2.3 — 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3F| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 Mg Ty O RAR 1% 6. 80 2.3 — 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.173
3F| 1.91 1.1 — 1.43
HEREZ i G BRI
) % 1RE TR B
A= e S B
wxmrEns || REE By E e i
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1% 6.67 2.3 — 4.1
2% 3.48 1.3 — 2.73
3F| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 Mg Ty O RAR 1% 6.67 2.3 — 4.1
2% 3.48 1.3 — 2.173
3F| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

ZiE
HEREZ i G B
) % 1RE R
R4 BIZAR RRERES | sme | memaw | AERM RiEH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1% 6. 80 2.3 — 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.73
3F| 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 Mg Ty O RAR 1% 6. 80 2.3 — 4.84
2% 3.48 1.3 — 2.173
3F| 1.91 1.1 — 1.43
HEREZ i G B
) % 1RE TR 2. S ER BB EO T
R 5 BIZAR RRERES | smme | memaw | AERM R
wxmrEns || REE B gy E e i
% % % %
3% Mg Ty O RAR 1% 6. 38 2.3 — 4.42
2% 3.33 1.3 — 2.58
3F| 1.73 1.1 — 1.32
4 %8 Mg Ty O RAR 1% 6. 38 2.3 — 4.42
2% 3.33 1.3 — 2.58
3F| 1.73 1.1 — 1.32
HEREZ i G BRI
) % 1RE BB S ER B 0 AT
A= e S B
wxmrEns || REE By E e i
% % % %
3 A UTusRAR 18 .02 2.7 - 5. 61
2% 4.42 1.5 — 3. 46
3F| 2.60 1.2 — 1.99
4 %8 Mg Ty O RAR 1% 6.74 2.3 — 4.78
2% 3.48 1.3 — 2.173
3F| 1.91 1.1 — 1.43




H£FBHIDESE

ZzIE
ERIE fiT IR 4 Hhig HET B Gt
fa e IR 51 X EREEENEE
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | EEH
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*& = $ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
3% g4 T v RARK 18 7.85 2.7 — 5.44
2| 4.20 1.5 — 3.24
3| 2.23 1.2 — 1.62
4 %5 igi4f T v o RAK 12| 6. 80 2.3 - 4.84
2 & 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43
ERE fiT IR 4 Hhig HET B Gt
fa e IR %1 Xig fafE IR LA £/
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sAme | mpwEs | mERE | BRH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*& = $ £EE$ §EE$
% % % %
358 g4 T v RARK 18 6.80 2.3 — 4.84
2| 3.48 1.3 — 2.73
3 &l 1.91 1.1 — 1.43
4 %8 igif T v RAK 12| 6.80 2.3 - 4.84
2 & 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43
ERE fiT IR 4 Hh iz HiEt B hig
fa e IR %1 Xig fafE R EAREE EET
L =2y A
ams | mmmx | 00 | sme | mpwEs | mEmR | ERH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ %LE*& = $ §EE$ §EE$
% % % %
358 g4 Ty RARK 18 8.44 2.3 — 6. 48
2| 5. 64 1.5 — 4.68
3 &l 4.00 1.2 — 3.39
4 %8 igif T v RAK 12| 6. 67 2.3 - 4.1
2 Z| 3.48 1.3 — 2.73
3E| 1.91 1.1 — 1.43




AEAMOER
AA—ta—>
AR R S oAt B,
R RIS R
s gt | CPFHEE | smme | mewmEy | ERRE | RERE
. = sppEEns | AR SEE EpiE EyE
% % % %
3% igi4A T v RAK 18 0.7 1.1 - 0.23
2 F| 0.04 0.9 — 0.01
3 &l 0.03 0.9 — 0.01




H£FBHIDESE

f-FhFE
TERER ) GE BRI
BEE % 1 X EEEIL AN
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIEH)
%,ﬁﬂﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
BERER ) GE BRI
BEE % 1 X BEERRT
NN S XihFaglE s HHE I {EE BREH iz
;:t_;ﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
BERER ) G BRI
BEE % 1 X BEEXE@ET
NN S XihFagla s HHe I {E BREH iz
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ EEIE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
BERER ) G BRI
BEE %1 X BEEAZET
NN S XihFagla sHHe I E BREH iz
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ £EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 1. 81 1.0 — 1.53
2F| 1.38 1.0 — 1.10
3F| 1.07 0.9 — 0.90
TERER ) GBI
BEE %1 X BEEEST
NN S XihFaglE s HHe I {E BRI iz
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28




H£FBHIDESE

f-FhFE
TERES ) GBI,
BEE 1 X BEERED
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) GBI,
BEE 1 X EEER) T
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIBH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G ERIE
BEE 1 X8 BEEHT
NN S X ihFaglE sHHE I {E BREH iz
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G BRI
BEE 1 X BEE/\&h
NN S XihFagla sHHe I E BB iz
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G BRI
BEE 1 X BEERET
NN S XihFagla s He e BRI iz
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28




H£FBHIDESE

f-FhFE
TERES ) GBI,
BEE 1 X BEEAIT
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) GBI,
BEE 1 X BEEGED
NN S XihFaglE sHHS E A BEBEN RIEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G ERIE
BEE 1 X8 BEEEmh
NN slE X ihFaglE sHHS I E A BEBRN RIEH
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G E
BEE 1 X EEERET
NN sE XihFagla sHHS IE A BEBRN RIS
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G E
BEE 1 X BB/
NN S XihFagla sHHS E A BEBRN RIS
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28




H£FBHIDESE

f-FhFE
TERER ) GE BRI
BEE % 1 X EEEREEHT
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
BERER ) GE BRI
BEE % 1 X BEEZEAT
NN S XihFaglE s pHe I {EE BRI iz
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
BERER ) G BRI
BEE % 1 X BEEXBRT
NN S X ihFaglE sHHE I {E BREH iz
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
BERER ) GBI
BEE %1 X BEERGET
NN S XihFagla sHHe I E BB iz
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERER ) G BRI
BEE %1 X BEEAZRT
NN S XihFagla s He e BRI iz
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28




H£FBHIDESE

f-FhFE
TERER ) GE BRI
BEE % 1 X BEESED
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
BERER ) GE BRI
BEE % 1 X BEERED
NN S XihFaglE s pHe I {EE BRI iz
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
BERER ) G BRI
BEE % 1 X BEES =Em
NN S X ihFaglE sHHE I {E BREH iz
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
BERER ) GBI
BEE %1 X BEEEED
NN S XihFagla sHHe I E BB iz
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERER ) G BRI
BEE %1 X BEEERT
NN S XihFagla s He e BRI iz
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28




H£FBHIDESE

f-FhFE
TERES ) GBI,
BEE 1 X BEESAT
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) GBI,
BEE 1 X BEESOET
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIBH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G ERIE
BEE 1 X8 BEELBT
NN S X ihFaglE sHHE I {E BREH iz
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G BRI
BEE 1 X B EE T
NN S XihFagla sHHe I E BB iz
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G BRI
BEE 1 X BEEERRTEA
NN S XihFagla s He e BRI iz
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28




H£FBHIDESE

f-FhFE
TERES ) GBI,
BEE 1 X R B EEA
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) GBI,
BEE 1 X BEEEREE Rl
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIBH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G ERIE
BEE 1 X8 BEEERE AR
NN slE X ihFaglE sHHS I E A BEBRN RIEH
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G ERIE
BEE 1 X BEEERRY =
NN sE XihFagla sHHS IE A BEBRN RIS
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G R
BEE 1 X R R A LA
NN S XihFagla sHHS E A BEBRN RIS
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28




H£FBHIDESE

f-FhFE
TERES ) GBI,
BEE 1 X B R EREER
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) GBI,
BEE 1 X BEEEERE R
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIBH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G ERIE
BEE 1 X8 BEEEE KB
NN slE X ihFaglE sHHS I E A BEBRN RIEH
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G ERIE
BEE 1 X B & B EEA
NN sE XihFagla sHHS IE A BEBRN RIS
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G R
BEE 1 X BEEEEREER
NN S XihFagla sHHS E A BEBRN RIS
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28




H£FBHIDESE

f-FhFE
TERES ) GBI,
BEE 1 X B BT BN AT
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
— g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) GBI,
BEE 1 X BE RGBT BT
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIBH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
— g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G ERIE
BEE 1 X8 R B EENE A
NN slE X ihFaglE sHHS I E A BEBRN RIEH
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
— g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G ERIE
BEE 1 X B RS AR AR
NN sE XihFagla sHHS IE A BEBRN RIS
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
— g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G R
BEE 1 X BEERARREH
NN S XihFagla sHHS E A BEBRN RIS
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
— g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28




H£FBHIDESE

f-FhFE
TERER ) GE BRI
BEE % 1 X TEE B = FEVA 7 AT
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
BERER ) GE BRI
BEE % 1 X TEE B = A A KA
NN S XihFaglE sHHS E A BEBEN RIEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
BERER ) G BRI
BEE % 1 X B E /& EV A I ET
NN S X ihFaglE sHHE I {E BREH iz
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
BERER ) GBI
BEE %1 X EEEE IS0
NN S XihFagla sHHe I E BB iz
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERER ) G BRI
BEE %1 X BT B I 20 T
NN S XihFagla s He e BRI iz
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28




H£FBHIDESE

f-FhFE
TERES ) GBI,
BEE 1 X T2 FE B M )1 20 % E T
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) GBI,
BEE 1 X T2 rE B M1 20 B BT
S S SLRIERS | same | memax | BREA RIBH)
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G ERIE
BEE 1 X8 Y5 B M 1 2R K LT
NN S X ihFaglE sHHE I {E BREH iz
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G BRI
BEE 1 X BEEE RN
NN S XihFagla sHHe I E BB iz
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G BRI
BEE 1 X IR )
NN S XihFagla s He e BRI iz
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28




H£FBHIDESE

f-FhFE
TERES ) GBI,
BEE 1 X 78T B S AN AR E AT
S S SLRIERS | same | memax | BEEA RIEH)
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:LE$ :T:LE*&%$ gﬁi&'$ gﬁi&'$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) GBI,
BEE 1 X BEE S EE A0 A
NN S XihFaglE sHHS E A BEBEN RIEH
_;Heiﬁlzﬁggﬁgué 7T=$E$ ﬁﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G ERIE
BEE 1 X8 EEEELNEE
NN slE X ihFaglE sHHS I E A BEBRN RIEH
_;Heiﬁlzﬂggﬁgué 7T=£$ ﬁﬁ*&%$ £EE$ £EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G E
BEE 1 X BB L E LB
NN sE XihFagla sHHS I E A BEBRN RIS
éﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28
TERES ) G E
BEE %1 X TEEESE L EE LA
NN S XihFagla sHHS IE A BEBRN RIS
;ﬂéiﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ‘% 7T=$E$ ﬁiﬁ*&%$ §EE$ §EE$
% % % %
g4 T v AARK 1Z| 0.98 1.0 — 0.77
2F| 0.73 0.9 — 0.56
3F| 0.45 0.9 — 0.28




EFEMOAE
MIFEL
BERRE g CREEE
R ERLS BER
NN I XIBEHE | smme | mepay | BRBRY RiaH
= = sxmrEns || REE BEREE | KEE By
% % % %
- A Ty RAARX 18| 0.81 1.1 - 0.33
2% 0.04 0.9 - 0.01
3% 0.03 0.9 - 0.01




A2 (FERFROREZH5 L)

MEFES
R R
HEBNOIESE X5 %A Hhig X i
IEhivl & 958 iAo Ty RAR F1XE |[EERORE
1048 i oTv o RAR F1RE |EREORE
= 148 £HEZEAK F1XE |EERORE
FHEZAN F1RE |EREORE
358 2RFzAX F1RE |[EREORE
FHEZEAR F1XE |[EEREORE
6% g4 Ty XAAR %1 X EEE DR
7 58 g4 Ty RAAR F1XE |[EEREORE
8 8 g4 Ty XAAR F1RE |[EREORE
958 £HEEAR F1XE |[EEREORE
ING — g4 Ty H XAAR F1RiE |[EREORE
% 7 58 g4 Ty RAAR F1XE |[EEREORE
ZzIE 3% g4 Ty O AAR F1RE |[EREORE
4 58 g4 Ty RAAR F1XE |[EEREORE
AL —ba—V 358 g4 Ty o XAAR F1RFE |[EREORE
f-EhE — g4 Ty RAAR F1XE |[EEREORE
MES » — g4 Ty o XAAR F1RE |[EREORE




	告示-40福岡県-01ばれいしょ-2インデ
	告示-40福岡県-02大豆-1一般
	告示-40福岡県-02大豆-2インデ
	告示-40福岡県-03小豆-2インデ
	告示-40福岡県-07茶-2インデ
	告示-40福岡県-08そば-2インデ
	告示-40福岡県-09スイートコーン-2インデ
	告示-40福岡県-10たまねぎ-2インデ
	告示-40福岡県-11かぼちゃ-2インデ



